
СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных

     Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие уполномоченным должностным лицам организации ООО УК "ЖилФонд", расположенного по адресу:  461050, Оренбургская область, г. Бузулук, ул. Тюменская, д7 (далее – УК), на обработку (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение) следующих персональных данных: в том числе с использованием интернет-сервисов Яндекс.Метрика в соответствии со следующим перечнем:

– фамилия, имя, отчество и условия обращения;
- прежние фамилия, имя, отчество, дата, место и причина изменения (в случае изменения); В случае указания этих данных в обращении;
- степень родства, фамилии, имена, отчества, даты рождения близких родственников (отца, матери, братьев, сестер и детей), а также мужа (жены);места рождения, места работы и домашние адреса близких родственников (отца, матери, братьев, сестер и детей), а также мужа (жены); В случае указания этих данных в обращении;
- адрес регистрации и фактического проживания; дата регистрации по месту жительства; паспорт (серия, номер, кем и когда выдан); номер телефона; идентификационный номер налогоплательщика; В случае указания этих данных в обращении;
- сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. В случае указания этих данных в обращении;
– данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство);

– параметры сессии;

– данные о времени посещения;

– идентификатор пользователя, хранимый в cookie,
     Вышеуказанные персональные данные предоставляю для обработки в целях обеспечения соблюдения в отношении меня законодательства Российской Федерации в сфере отношений, связанных с обращением в ООО УК "ЖилФонд", действующим законодательством, для целей повышения осведомленности посетителей Сайта УК о продуктах и услугах УК, предоставления релевантной информации и оптимизации полноты ответа на обращения.
Также даю свое согласие на предоставление УК моих персональных данных как посетителя Сайта УК третьим лицам, обращение к которым необходимо для подготовки ответа на обращение. 
     Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт УК, написания обращения и действует в течение сроков, установленных действующим законодательством РФ. Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано на основании письменного заявления в произвольной форме; персональные данные, предоставляемые в отношении третьих лиц, будут обрабатываться только в целях осуществления и выполнения функций, возложенных законодательством Российской Федерации на ООО УК "ЖилФонд".

